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 1  Delibere Verbale 4-24 

SEDUTA CONSILIARE DEL 20/02/2024 ore 18,00 – Verbale n. 4/24 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SI 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SI 
A. Lutazi Vice Presidente SI 
M. Patumi Tesoriere SI 
L. Bachini Consigliere SI 
C. Buratti Consigliere NO 
G. Drisaldi Consigliere SI 
S. Falchetti Consigliere SI 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere SI 
P. Gattini Consigliere NO 
M. Marziani Consigliere SI 
D. Palladino  Consigliere SI 
S. Pompei Consigliere SI 
S. Spacca Consigliere SI 

 
Ordine del giorno: 
 
…Omissis… 
 

3. Richiesta Esoneri dall’attività di formazione continua. (Relatore: S. Pompei); 
4. Concessione CFP per apprendimento formale. (Relatore: S. Pompei); 
7. Liceo classico e musicale Mariotti, Perugia - Bozza di convenzione per attività 

PCTO - OING-PG/107/2024 (Relatore: A. Badolato); 
8. Rinnovo e attivazioni di contratti di fornitura di beni e servizi. (Relatore: M. 

Patumi); 
9. Circolare CNI 117 - Ratifica invio aggiornamento parametri per calcolo 

prestazioni professionali. (Relatore: S. Falchetti); 
11. Iscritti privi del domicilio digitale - decisioni in merito. (Relatore: A. Badolato);  
14. Varie ed eventuali. 

 

…Omissis… 
 

--------------------- 
 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
3. 
Il Segretario della Fondazione, Ing. Simone Pompei, dà lettura delle richieste di 
esonero dall’attività di formazione continua pervenute dagli iscritti. Il Consiglio, 
esaminate le suddette richieste, delibera di concedere gli esoneri così come riportato 
nella tabella allegata. 
4. 
Il Segretario della Fondazione, Ing. Simone Pompei, dà lettura delle richieste in merito 
all’attività di apprendimento formale pervenute dagli iscritti. Il Consiglio delibera la 
concessione di Crediti Formativi Professionali, così come riportato nella tabella 
allegata. 
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7. 
Il Consiglio delibera di nominare, in seno alla convenzione, il Consigliere Lucia Bachini 
come tutor formativo esterno che avrà il compito di collaborare con il tutor interno alla 
progettazione, organizzazione e valutazione dell’esperienza dell’attività di PCTO. 
8. 
Consiglio delibera di approvare il rinnovo dei contratti di fornitura di beni e servizi come 
da elenco riportato in calce al presente verbale. 
9. 
Il Consiglio ratifica l’invio al CNI dei documenti elaborati dalla Commissione Pareri di 
questo Ordine inerenti ai seguenti argomenti: 
- Premesse e annotazioni delle Tariffe BIM e delle Tariffe per prestazioni Rilievi Laser 
scanning; 
- Tariffa per prestazioni Rilievi Laser scanning; 
- Tariffa per prestazioni BIM; 
- Alcune difficoltà applicative dell’attuale Decreto Parametri. 
11. 

Il Consiglio, facendo seguito alla avvenuta comunicazione della casella PEC, in 
ottemperanza all’obbligo di cui alla L. 11/09/2020 n. 120, delibera la riammissione 
all’Albo, che revoca la delibera consiliare di sospensione del 7 settembre 2021, del 
seguente iscritto: 

N. ISCRIZIONE COGNOME NOME CODICE FISCALE 

A1139 LUCIANI DANILO LCNDNL58D19I727Y 

14. 
- Il Consiglio vista la nota pervenuta dal CNI avente ad oggetto: ”1° Incontro ingegneri 
componenti del Sistema Camere di Commercio territoriali” che si terrà martedì 7 
maggio p.v., alle ore 15:00 esclusivamente in modalità videoconferenza, delibera di far 
partecipare, in rappresentanza dell’Ordine, l’iscritto Dott. Ing. Giorgio Mencaroni. 
- Il Consiglio delibera il calendario dei giorni di chiusura dell’Ordine anno 2024 fino a 
Pasqua 2025, come allegato al presente verbale. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,50 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 


